

FRANCES-INGLES

Cursos intensivos para adultos y niños en grupos reducidos con profesorado nativo

Matrícula abierta desde el día 15

TELEX IDIOMAS

Fueros, 29-1º - Teléfono 25 32 41

UNA GUIA COMERCIAL INDUSTRIAL SELECCIONADA PARA VD.

AGENCIAS

CERVERA

AGENCIA
INMOBILIARIA
PGRAL. LOMA, 4
TEL. 230304



ESTUDIOS ALAVESES TECNICO-ADMINISTRATIVOS (E.S.A.T.A.)

CURSO 1978 - 79

Estudios orientados a la formación práctica de personal cualificado en el campo de la administración y comercialización de la empresa, con vistas a ocupar puestos de responsabilidad dentro de la misma.

CONDICIONES DE INGRESO PARA ALUMNOS DE AMBOS SEXOS

Examen de ingreso, el día 22 de setiembre de 1978, a las ocho de la tarde, en el Instituto Politécnico Jesús Obrero. Calvo Sotelo, 32.

Informes y solicitudes: Negocio de Obras Sociales de la Caja Provincial de Ahorros de Alava y en el Instituto Politécnico Jesús Obrero, hasta las doce horas del día 22 de setiembre de 1978.

Clases nocturnas: De lunes a viernes, de 7,30 a 9,45 de la noche.

A los alumnos que hayan aprobado sus estudios se les extenderá el título con grado de «TITULADO EN TÉCNICAS ADMINISTRATIVAS», reconocido por la UNIVERSIDAD DE DEUSTO.

INSTITUTO POLITÉCNICO JESÚS OBRERO

Calvo Sotelo, 32. VITORIA



OBRA SOCIAL DE LA CAJA PROVINCIAL DE AHORROS DE ALAVA

BANCO REGIONAL para SU SUCURSAL de VITORIA

CONVOCA CONCURSO-OPOSICIÓN PARA CUBRIR PLAZAS DE GESTORES COMERCIALES

- La incorporación al equipo de marketing será inmediata
- Se valorará experiencia en la venta de servicios y estudios profesionales
- Sueldo inicial del orden de las 600.000 pesetas aproximadamente.

Los interesados dirigirán las solicitudes, incluyendo historial completo, a la Oficina de Empleo, Apdo. 464. Vitoria.

(Ref. SEAF/PPO-VI-I-14.424)

La «Perdiz Democrática» propone la creación de una junta coordinadora de caza

La Junta Directiva de la Sociedad de Cazadores y Pescadores Anti-coto «La Perdiz Democrática», en su reunión del 12-9-78, propone los siguientes puntos para la solución del problema de la caza en Alava:

1. Creación de una junta coordinadora de caza, con representantes del Consejo Provincial de Caza, de los Ministerios de Agricultura y del Interior, de los municipios de Alava, de los presidentes de los cotos y de «La Perdiz Democrática».

2. Dicha junta estudiará la situación cinegética y administrativa de todos los terrenos de Alava, autorizando o denegando, en su caso el ejercicio de la caza.

así como sus días de períodos hábiles, la limitación de cazadores y el número de piezas. Igualmente promoverá y aumentará el número de guardas y de reservas de caza.

3. Toda la provincia de Alava será terreno de aprovechamiento común, para todos los poseedores de licencias de caza expedidas en la provincia, por parte de los cuales, y a partes iguales serán los gastos del mantenimiento y promoción de la caza.

4. La junta coordinadora establecerá acuerdos y convenios con las demás provincias del Estado español, para la existencia de relaciones reciprocas entre los cazadores del Estado español.

«Música en Marcha» denuncia la discriminación de los grupos vitorianos en las salas de fiestas

* Hacen un llamamiento a todos aquellos que quieran colaborar en la potenciación de la música moderna en nuestra provincia



«Música en Marcha», un grupo de jóvenes que busca un protagonismo en los medios musicales de Vitoria.

«Música en Marcha» nombre con el que se define un grupo de jóvenes de cuyas actividades y propósitos ya hemos dado cuenta. Insiste, desde su actual carestía de medios, de adquirir cierto protagonismo en los ambientes musicales de Vitoria. Recientemente convocaron una rueda de prensa con los informadores locales y ayer visitaron nuestra Redacción con el fin de exponer sus más inmediatos planes. En este sentido mantienen las pretensiones de llevar a cabo un festival de música para el próximo mes de octubre en el que actuarían dos grupos vitorianos y uno de fuera. «De todas formas este festival no podrá tener el alto nivel que deseamos dado el panorama de las subvenciones y el hecho de que sería el primero que organizamos», nos manifestaron ayer. De hecho el principal problema de «Música en Marcha» es la total dependencia de las subvenciones, y en el momento actual sólo cuentan con la posibilidad de una ayuda económica de escasa cuantía (en proporción a los fines que pretenden) provenientes del Consejo de Cultura de la Diputación. A través de este medio nos pidieron que hicieramos un llamamiento a todas aquellas instituciones, organismos o empresas que estuvieran dispuestas a colaborar a través de ellos en la potenciación

del fenómeno musical en nuestra provincia.

LA DISCRIMINACIÓN DE LOS MUSICOS

Por otra parte, además de los objetivos de «Música en Marcha» de los que ya se han hecho eco estas páginas, el grupo se ha comprometido a defender los derechos e intereses de aquellas personas que prácticamente o viven de la música en nuestra provincia. Así, tienen intención de poner en evidencia la discriminación principalmente de las salas de fiestas hacia los músicos, ya que son una escasa minoría las que cuentan con orquestas fijas o contratan grupos para actuaciones «en vivo».

«No es de extrañar —nos apuntaban ayer— que Vitoria cuente con tan pocos grupos, y que los pocos que existen tengan que tocar en fiestas de pueblos o deban salir fuera de la provincia». Para compensar esta situación «Música en Marcha» organizará sesiones de música a cargo de grupos vitorianos en diversos bares o en la misma calle. Asimismo, intentará promocionar aquellos grupos menos conocidos y por lo tanto ajenos a las relaciones comerciales que envuelven el actual panorama musical. En suma, una inquietud válida y positiva a la que el tiempo y las circunstancias se encargarán de medirle el grado de realismo.

Reunión de la comisión ejecutiva de Comisiones Obreras

Hoy se reúne en San Sebastián la comisión ejecutiva de Comisiones Obreras de Euskadi, en esta reunión se tratará de concretar la postura de CC.OO. de Euskadi a llevar al próximo Consejo Federal, en la que CC.OO. definirá su estrategia frente a la crisis.

La ejecutiva de Euskadi analizará la actual situación política, económica y sindical, y sus características específicas en Euskadi. Asimismo estudiará las actuales propuestas de la patronal y el Gobierno que vienen propugnando la firma de un pacto social, y frente a ello marcará las líneas de la alternativa de CC.OO. y las formas de presión y movilización de los trabajadores.

HOY COMIENZAN LAS FIESTAS EN ZAMBRANA

Hoy comienzan las fiestas en Zambrana con el volteo de campanas, chupinazo y bajada de «Arlote» a las ocho de la tarde. A la misma hora, en el Mesón Postas, elección de «mister Zambrana».

A las 11 de la noche, verbena con la orquesta «Los Rhussel». Mañana, a las 10 de la mañana, pasacalles y disparo de cohetes.

A las 12, solemne misa cantada y a continuación concierto.

A las dos de la tarde, baile vermouth. A las 4,30, tiro al plato con varios trofeos.

A las seis, vaquillas bravas.

A las ocho, bailes en la plaza.

A las nueve de la noche, campeonato de bolos.

A las 9,30, actuación del conjunto joterero Hermanas Liroz.

A las 12, baile que se prolongará hasta las cinco de la madrugada, chocolatada y encierro de vacas.

El domingo comenzará la jornada con las dianas y pasacalles a las 10 y a las 11, partido de fútbol entre el Zambrana y el Ramagosa de Vitoria.

A la una, misa solemne.

A las dos, competiciones de halterofilia y baile vermouth.

A las cinco, partido de fútbol de solteros contra casados.

A las seis, corrida con seis vaquillas bravas.

A las ocho, bailables en la plaza.

A las nueve de la noche, final del campeonato de bolos.

A las 12, verbena hasta las cinco de la mañana, en que habrá fuegos artificiales y gran traca final.

El lunes, a las 11 de la mañana, sokatira entre solteros y casados.

A la una del medio-día, juegos infantiles, seguidos de santa misa y bailes en la plaza.

A las ocho de la tarde, chuletada y a las 10 verbena en la plaza.

A la una de la madrugada, baile de disfraces y se quemará el «Arlote» dando por terminadas las fiestas.

Películas sobre «Paracaidismo deportivo»

Con el fin de promocionar el paracaidismo en nuestra ciudad, se van a proyectar unas películas seguidas de coloquio en los salones de «Luis de Ajuria», el día 15, viernes, a las 8 de la tarde.

Parroquia de San Pedro Apóstol de Vitoria

En conmemoración a Santa María de la Cabeza, la Cofradía de San Isidro Labrador celebrará una misa de acción de gracias, el tercer domingo de septiembre, día 17, a las 9 de la mañana.